



ТОВ «ХІМЛАБОРРЕАКТИВ»

вул. Щолківська, 8, Бровари,
07400, Київська обл., Україна

www.hlr.ua

Вих. № 2370 від 20.03.2019

Конфліктній комісії
АТ «Укргазвидобування»

вул. Кудрявська 26-28 м. Київ,
04053, Україна

Скаржник: Товариство з
обмеженою відповідальністю
«ХІМЛАБОРРЕАКТИВ»

Юр. адреса: 03150, м. Київ, вул.
Червоноармійська, 57/3

Факт. адреса: 07400, Київська обл., м.
Бровари, вул. Січових Стрільців, 8

Центральна філія ПАТ
"КРЕДОБАНК".

МФО: 325365;

Р/р: 26007011016104

Свідоцтво платника ПДВ №
37732363, ІПН 235228526551

Тел./факс: 044 494-42-42

gavrilyuk@hlr.ua

Замовник торгів:

Філія "Управління з переробки газу та газового конденсату",
АТ "Укргазвидобування"

СКАРГА

щодо визначення переможця в процедурі закупівлі UA-2018-12-22-004214-b

Компанія ТОВ «Хімлаборреактив» (Код ЄДРПОУ 23522853) приймала участь у відкритих торгах (УПГК 18Т-234: 38430000-8-Детектори та аналізатори (Детектори, аналізатори, випробувальне обладнання та прилади для фізичного чи хімічного аналізу в асортименті, комплекти ЗІП та витратних матеріалів, UA-2018-12-22-004214-b) на предмет постачання калориметра для потреб АТ «Укргазвидобування». Переможцем за найнижчої вартістю у цих торгах стала компанія ТОВ «ВЕНТА ЛАБ» з пропозицією на калориметр ІКА С 6000 isoperibol Package 1/10.

15.03.2019 року о 14.06 Замовник Філія УПГК АТ «Укргазвидобування» розмістив на тендерній площадці протокол вибору переможця та признав остаточною переможцем у зазначеній процедурі компанії ТОВ «ВЕНТА ЛАБ». В протоколі (№УПГК 18Т-234 від 14.03.2019р.) Замовник підтвердив (п.8), що під час розгляду пропозиція було проведено аналіз на предмет відповідності Учасника встановленим кваліфікаційним вимогам; аналізу запропонованого товару, роботи чи послуги **на відповідність технічним вимогам, зазначеним в документації процедури закупівлі.**

У зв'язку з чим маємо повідомити, що постачальник ТОВ «ВЕНТА ЛАБ» надав неправдиву інформацію при участі в торгах чим ввів в оману Замовника, оскільки надав документи від виробника, що підтверджують повну відповідність запропонованого ними калориметра до вимог тендерної документації. Запропонований ними калориметр не відповідає вимогам тендерної документації.

тел./факс: 44 494 42 42 (call-центр)
тел.: +380 800 502 70 70 (безкоштовно зі стаціонарних телефонів)
ел. пошта: sales@hlr.com.ua



Нижче наводимо таблицю невідповідностей з посиланням на офіційний сайт виробника та керівництво з експлуатації, яке учасник доклав до тендерної документації у своїй пропозиції.

Автоматичний калориметр	
Автоматичний калориметр відповідно до ASTM D240, D4809	<p>Невідповідність. Метою закупівлі було придбання автоматичного калориметра – приладу який в автоматичному режимі без максимально можливого втручання лаборантів зможе проводити вимірювання, що дасть можливість збільшити кількість проведених аналізів. Калориметр ІКА С 6000 не є повністю автоматичний. Запропонований калориметр компанією ТОВ «ВЕНТА ЛАБ» у автоматичному режимі виконує лише термостатування (із застосуванням зовнішнього приладу), заповнення киснем, підпалення, розрахунки та продувку бомби. Також для проведення аналізу необхідно виконати процедуру підготовки бомби, встановлення, а після виконання випробування вийняти бомбу, розібрати та очистити від зразків попереднього випробування, промити. Усі ці процедури виконуються оператором у ручному режимі та є найбільш рутинними – вимагають багато додаткового часу, що як наслідок відображається у кількості можливих аналізів за робочу зміну</p>
Технічні вимоги	
Тип бомби: фіксований циліндр, змінна голова	<p>Невідповідність. Калориметр ІКА С 6000 має тип бомби з нефіксованим циліндром. Бомба є окремою частиною, яка встановлюється перед випробуванням та після дослідження виймається для чистки та підготовки до наступного випробування. Ця інформація міститься у керівництві з експлуатації, яке учасник ТОВ «ВЕНТА ЛАБ» доклав до своєї пропозиції на сторінці 34 п.12 Технічне обслуговування, а також у презентаційному відео ролику з офіційного сайту виробника, де виробник приводить приклад промивки бомби (https://www.ika.com/owa/ika/catalog.video?iProduct=c6000-wash-cycle&iLang=1&iDiv=1) та підготовки до використання (https://www.ika.com/owa/ika/catalog.video?iProduct=c6000-preventing-maintenance&iLang=1&iDiv=1).</p> <p>У своїй таблиці відповідностей учасник ТОВ «ВЕНТА ЛАБ» на вимогу «Тип бомби: фіксований циліндр, змінна голова» зазначив «Бомба (тех. Паспорт)», чим не підтвердив наявності фіксованого циліндру бомби у складі приладу.</p> <p>Також слід зазначити, що калориметри з фіксованими циліндрами розроблені спеціально з метою пошвидшення роботи та виключають необхідність миття бомби після дослідження, оскільки для цього необхідно виймати бомбу, та мають вбудовану систему промивки. Ми припускаємо, що саме з метою виключення процедури миття бомби після проведення спалювання, підвищення рівня автоматизації та виключення якомога більше процесів при калориметричному аналізі де задіяний лаборант, а також можливості проведення більшої кількості випробування за робочу зміну замовником було вказано цю характеристику. Калориметр ІКА С 6000 у ізопереболічному режимі не здатний виконувати велику кількість, та швидкість його роботи не сильно відрізняється від калориметрів старого зразка, чим саме постає питання доцільності придбання такого калориметра.</p>
Механізм закриття: швидкий	<p>Невідповідність. Калориметр ІКА С 6000 не має у своєму складі швидкого механізму закриття в принципі, оскільки бомба закривається на цьому приладі оператором та встановлюється в калориметр</p>

Комплектація	
Вбудований охолоджувальний термостат – 1 шт.	Невідповідність. Калориметр ІКА С 6000 не має вбудованого термостату для охолодження. Для роботи приладу необхідно використовувати додатковий зовнішній охолоджувач, що потребує додаткового місця.
Комплект ЗІП:	
Згідно рекомендацій виробника на один рік роботи для виконання поточного ремонту та обслуговування, підтверджений офіційним листом від виробника.	Невідповідність. У своїй пропозиції компанія Вента Лаб не надала офіційний лист від виробника з рекомендаційним комплектом ЗІП
Витратні матеріали	
- Бавовняна нитка для підпалу – 500 шт.; - Дріт для підпалу – 2000 шт.; - Набір тиглів - 25 шт.; - Стандарт бензойної кислоти –готові пігулки в кількості – 60 шт.; - Набір для підготовки проб (штатив для зручного заправлення ниток спалювання при аналізі рідких зразків)- 1 шт;	Невідповідність. У своїй пропозиції компанія Вента Лаб підтвердила наявність усіх витратних матеріалів, але надала інший перелік та кількість, яка відрізняється від вимогах. Відповідність підтвердила тільки своїм позначенням ТАК без надання детального опису позицій, у якому пояснюється та підтверджується відповідність.

Враховуючи все вищезазначене порушення вимог документації Учасником ТОВ «ВЕНТА ЛАБ» є очевидним, пропозиція надана ТОВ «ВЕНТА ЛАБ», що не відповідає вимогам тендерної документації та містить в своєму складі недостовірну інформацію, яка призводить до хибних висновків Замовником,

Вимагаємо:

- 1) Розглянути це звернення та надати відповідь у встановлені законом строки.
- 2) Скасувати рішення про перемогу компанії ТОВ «ВЕНТА ЛАБ»
- 3) Перейти до розгляду наступної пропозиції по закупівлі UA-2018-12-22-004214-b

**З повагою,
Директор**



В.І.Жолобіцький